
Δραματική, ανοιχτή επιστολή των Τρικαλινών δημοτικών αστυνομιών

Την ανάγκη να απευθυνθούν στους Τρικαλινούς αισθάνονται μέσα από επιστολή
τους οι Δημοτικοί Αστυνομικοί της πόλης, έπειτα από τα γεγονότα των τελευταίων
ημερών.  Στην επιστολή που φιλοξενεί το trikalavoice.gr, στέκονται ιδιαίτερα στον
«ψυχολογικό πόλεμο» που υφίστανται οι ίδιοι και οι οικογένειές τους, παραθέτουν στοιχεία
για τη δουλειά που έχουν κάνει όλα αυτά τα χρόνια και ευχαριστούν για τη συμπαράσταση
τόσο τη Δημοτική Αρχή και όλους τους δημοτικούς συμβούλους, όσο και ιδιαίτερα τον
Εμπορικό Σύλλογο της πόλης για τη συμπαράστασή τους. Αναλυτικά η επιστολή:
«Μετά και από το αιφνίδιο περιστατικό υγείας του Προέδρου Εργαζομένων του Συλλόγου
μας , που ευτυχώς ήταν περαστικό, αισθανόμαστε την ανάγκη να σας εκφράσουμε την
ψυχολογική κατάσταση και τη συναισθηματική φόρτιση στην οποία βρισκόμαστε, ειδικά τις
τελευταίες μέρες που τρέχουν οι εξελίξεις για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Πιστεύουμε ότι
δεν πρέπει να αναφερθούμε στο αυτονόητο, δηλαδή στο πόσο απαραίτητος είναι ο θεσμός
της Δημοτικής Αστυνομίας και η προσφορά των Δημοτικών Αστυνομικών στους πολίτες,
αναφέρθηκαν άλλωστε σε αυτό, τις προηγούμενες μέρες, πολλοί συνάδελφοι και
εμπλεκόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Τον τελευταίο χρόνο υφιστάμεθα ένα ψυχολογικό πόλεμο και μια τρομοκρατία γενικότερα.
Λιτότητα, φορολογικές επιδρομές, μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις, μειώσεις στις
παροχές υγείας, εκπτώσεις στην παιδεία, κλείσιμο επιχειρήσεων, απολύσεις. Μόνιμα
υπάρχει η απειλή για χάσιμο της δουλειάς σε συγγενικά μας πρόσωπα, σε συναδέλφους, σε
φίλους, σε γνωστούς. Προφανώς είναι μια καλά σχεδιασμένη τακτική που ακολουθείται ,
ώστε όλοι μας , ψυχολογικά εξουθενωμένοι από καιρό, να μην μπορούμε να αντιδράσουμε
στην προώθηση των ασύλληπτα εξωφρενικών σκοπιμοτήτων τους, που δεν έχουν
σταματημό σε κανέναν και πουθενά. Όλους μας βλέπουν σαν νούμερα. Δεν βλέπουν
ανθρώπους, δεν βλέπουν οικογένειες, δεν βλέπουν υπηρεσίες που στέκονται στο πλευρό
των πολιτών.
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Και ξαφνικά, ένα πρωί ξυπνάμε και μαθαίνουμε ότι καταργείται η δική μας υπηρεσία.
Πάγωμα, μούδιασμα, αμηχανία, αγωνία όλα μαζί και τίποτα. Περιμένουμε.... Αισθανόμαστε
επιτακτική την ανάγκη να αντιδράσουμε, να αγωνιστούμε με κάθε πρόσφορο τρόπο. Στο
συλλαλητήριο στην Αθήνα, αλλά και στην πορεία στα Τρίκαλα, η συναισθηματική φόρτιση
όλων των συμμετεχόντων ήταν μεγάλη. Μια λαοθάλασσα, νέων κυρίως ανθρώπων, που
πάλλονταν στο ρυθμό των σειρήνων των οχημάτων της Δημοτικής Αστυνομίας που σε λίγο
θα σιωπήσουν. Το αντίκρυσμα του Πελέκειου οικήματος που καθημερινά στέγαζε την
υπηρεσία μας, εδώ και χρόνια, μας προκαλεί μελαγχολία και θλίψη και μας ξυπνά
αναμνήσεις. Παρ όλη την πίεση που δεχόμαστε το τελευταίο διάστημα, προκειμένου να
ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις του εξορθολογισμού της Δημόσιας Διοίκησης, εμείς
προσπαθούσαμε ολοένα και περισσότερο. Κάθε μέρα στην δουλειά καταθέταμε περίσσευμα
ψυχής είτε δουλεύαμε εσωτερική είτε εξωτερική υπηρεσία. Το να επιβάλεις πρόστιμα,
ιδιαίτερα στη σημερινή οικονομική κρίση, σίγουρα δεν είναι ούτε ευχάριστο ούτε εύκολα
αποδεκτό. Όμως, εμείς καθημερινά ήμαστε εκεί να λύσουμε τις απορίες πολιτών, να
τρέξουμε σε καταγγελίες τους, να τους ακούσουμε, να τους δώσουμε λύση. Έστω, και ένας
πολίτης που ερχόταν στην υπηρεσία ή μας σταματούσε στο δρόμο για να μας ευχαριστήσει,
να μας πει ένα καλό λόγο, μας έδινε την δύναμη να συνεχίσουμε ξεπερνώντας τις όποιες
αντιξοότητες της δουλειάς και ξεχνώντας ανάρμοστες συμπεριφορές απέναντι μας.
Οι πολίτες βιώνοντας την πραγματικότητα της κατάργησης της Δημοτικής Αστυνομίας το
αμέσως επόμενο διάστημα, θα συνειδητοποιήσουν την απουσία μας, διότι από 23/09/2013,
αγαπητοί συνδημότες,
• Η Δημοτική Αστυνομία δεν θα ελέγχει την παράνομη αντικοινωνική στάθμευση (διπλή
σειρά, θέσεις-ράμπες ΑμΕΑ, διαβάσεις πεζών, κίνηση σε πεζόδρομους, κ.α.).
• Η Δημοτική Αστυνομία δεν θα ελέγχει την καταστρατήγηση του δημόσιου χώρου που
προορίζεται για κοινή χρήση (πεζοδρόμια, πλατείες, πεζόδρομοι, οδόστρωμα, κ.α.).
• Η Δημοτική Αστυνομία δεν θα ελέγχει το παράνομο εμπόριο στις λαϊκές αγορές και το
παράνομο υπαίθριο εμπόριο, στάσιμο και πλανόδιο.
• Η Δημοτική Αστυνομία δεν θα ελέγχει την τήρηση των διατάξεων για την καθαριότητα,
ευταξία και ευκοσμία.
• Η Δημοτική Αστυνομία δεν θα μπορεί να δείχνει το κοινωνικό της πρόσωπο στους
ανήμπορους, στους ηλικιωμένους, σε ευπαθείς ομάδες πληθυσμού, σε όλους τους πολίτες.
Κι είναι άσχημο συναίσθημα να σβήνεις την ελπίδα, έστω και από ένα πολίτη, να πάρει λύση
στο πρόβλημα του, να έχει κάπου να απευθυνθεί.
Αυτός είναι λόγος όλη η κοινωνία να σταθεί σύσσωμη μπροστά σε αυτή τη λαίλαπα και να
μην επικρατήσει ο κοινωνικός αυτοματισμός.
Η μέχρι τώρα εμπειρία ζωής μας έμαθε να αγωνιζόμαστε για τους στόχους μας και να
παλεύουμε. Δεν μας επιτρέπεται εξάλλου το αντίθετο, διότι το οφείλουμε στους εαυτούς
μας, στις οικογένειές μας, στα ανήλικα παιδιά μας και σε αυτούς που μας έμαθαν να μην τα
παρατάμε στα δύσκολα. Ευχόμαστε η ψυχική ηρεμία να επικρατήσει σε όλους τους
συναδέλφους μας ώστε να αντιμετωπίσουν ψύχραιμα τα προβλήματα που θα φέρει στη ζωή
μας η αιφνίδια κατάργηση της υπηρεσίας μας και η άμεση διαθεσιμότητα των υπαλλήλων
της.
Αισθανόμαστε ότι ο αγώνας μας θα έχει αίσια έκβαση έχοντας συμπαραστάτες τους
πολιτικούς προϊσταμένους μας και σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο.
Σε αυτό το σημείο θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Εμπορικό Σύλλογο Τρικάλων που
στέκεται στο πλευρό μας και αναγνωρίζει την προσφορά μας στην τοπική αγορά και
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κοινωνία.
Καλούμε σε συμπαράσταση του αγώνα μας όλους τους φορείς και δημότες της πόλης μας.
Η κατάργηση της Δημοτικής Αστυνομίας αποτελεί πλήγμα στον ιστό της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης και θα σημάνει το τέλος μιας εποχής για ολόκληρη την κοινωνία.

  

ΜΕ ΤΙΜΗ
ΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ Δ. ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ».
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